

狗血剧 还能演多久

壹 观评
YINGGUANPING
张莹

娱乐圈每天都在上演狗血剧,某些明星的生活似乎永远比职业表演的桥段精彩:“丑得人神共愤”的王大治赢得“女神”的心,被调侃屌丝男的励志故事;黄绮珊唱《剪爱》蹲地痛哭,牵出了与著名音乐人前夫的爱恨情仇;如今,胡静的豪门婚姻岌岌可危大幕拉开——

“我们都是有故事的人”,这句广告词不知触动了多少人的内心,可见故事的魔力。

之前,故事总是出现在选秀节目中——那些不为人知的新面孔,在选秀舞台上展现的故事,远比自己的才艺精彩。观众看得鼻涕一把泪一把,有故事的人跟着就火上一把。如果再传奇些,就变成了高潮迭起的狗血剧。这是选秀新人屡试不爽的炒作利器,于是不管是歌唱、舞蹈、才艺、相亲,九九归一地脱不了故事大赛的俗。

如今这股风刮到了明星身上,什么丑闻、绯闻都OUT了,人家时兴的是连续剧。娱乐圈有这样的规则,如果半年没有消息,那你就完了。照此推断,如果连续上演狗血剧,那你就火了。不错,以前谁知道王大治啊?这两天他却因董洁被推上娱乐头条,王大治妻子的好友质问他“低调点你会死啊!”是的,至少活不了!这是狗血剧情带来的红利。当然,还有个人意外得了个大红包,过气歌手杨臣刚因为和男主角相似度极高,将计就计推出了新歌,真是走了那什么运。黄绮珊火得始料未及,在《我是歌手》中以《等待》技惊四座时,这位已经到了“妈妈”年纪的歌手宣告大器晚成。很多人好奇这是哪里冒出来的“老葱”(《西游降魔篇》语),于是剧情的高潮来了:在一场比赛中黄绮珊蹲地痛哭,因为她“自虐式地选择演唱前夫原本写给她的歌《剪爱》,不知前夫涂惠源看到此情此景做何感想,是否有愧于心。这桥段是否

很熟悉?韩剧中的凄美爱情不过如此吧!

不难发现,狗血剧的主角都是半红不紫的明星,且艺术水准相当局限,所谓艺不够,剧来凑。董洁是玉女派演员,表演实在没有什么可圈可点之处,因“谋女郎”走红,靠清纯形象保持了一定人气,但未来发展未卜。这次剧情的发展,可以帮她完成从“玉女”到“欲女”的转型,也算是再火一把。王大治的长相在普通人看来都“人神共愤”了,混在娱乐圈也只能接个把“找扁”的角色,这下名气大了,偷着乐吧!至于那“被埋没的好声音”黄绮珊,除了一唱惊人,再看不到更大的后劲,唱什么歌都流泪,都带着哭腔,感情戏做足唱功不愿再恭维了!

狗血剧凑出来的人气能维持多久?看看真正的一线明星,你就明白生活是生活,演戏是演戏,狗血剧最多是演艺生涯的调味剂,要是把盐当成了糖,说不定会毁了精心烹制的一道菜。

●链接 王大治还未离婚

近日,董洁与王大治海口“激情拥吻”的照片和视频曝光后,在娱乐圈投下一颗炸弹。网友们不仅猜测董洁、潘粤明的离婚进展,也讨论起王大治的家世和婚姻,有传言称王大治已经和妻子戴露离婚并净身出户。

18日,记者从王大治妻子戴露的好友、音乐人吴向飞处得知,戴露和王大治还没有离婚,正等着一直瞒着她和董洁交往的王大治交代情况。此外,记者还得知,王大治的父母是秦腔演员,但父亲已歿,继父是陕西高官。(马嫚丽)



DUAN XIAOXI 短消息

2013山东图书馆 馆配会开幕

本报讯(记者 师文静) 18日至22日,2013年山东图书馆馆配(团购)会在山东新华书店集团物流中心举行,此次馆配会为省内1000多家图书馆推出了约16万个品种的图书和电子音像制品。

2013年山东图书馆馆配(团购)会由山东新华书店集团有限公司主办,山东新华书店集团有限公司连锁分公司、山东新华书店集团有限公司济南分公司承办。本届馆配会展厅面积达8000平方米,分为公共图书馆、音像制品、电子产品等5个展区,分别展出2012年下半年至2013年出版的重点书、畅销书、专业书及电子音像制品等,展出图书和音像制品的品种约16万种。

本届馆配会预计采购规模创近年来新高。

腾讯视频独家播出 《西游降魔篇》

本报讯(见习记者 李婕) 截至3月17日,《西游降魔篇》累计票房达到12.37亿,距离《泰囧》仅一步之遥。据了解,腾讯视频将在院线下线后第一时间接棒,网络独家播出《西游降魔篇》。

分析人士认为,与院线观影相比,网络播出除了方便、灵活自主,还具有及时分享和互动的特点。当年的《大话西游》就是通过网络火爆并成为经典的。新媒体时代,分享和互动更加方便,对于影片的多角度解读也会更透彻,很容易引发关注和热议。因此,对于《西游降魔篇》来说,院线下线并不是终点,网络将延续观影热潮,“西游降魔”效应很有可能从网络开始引爆。

师生记四人展将开幕

本报讯 由山东省文化产业国际商会、山东艺术学院美术学院、山东财经大学艺术学院、南京大韵和文化传媒有限公司、济南泉社画廊等艺术机构联合举办的“师生记——朱新建、潘士龙、马辉、郭贵林作品四人展”,将于3月22日上午10时在山东省美术馆举行开幕式。本次展览共展出师生四人精心创作的艺术作品近百件。四位艺术家的作品各具特色,风格鲜明,将为广大艺术爱好者和收藏家献上异彩纷呈的视觉盛宴。(本记)

最前沿的留学新政解析 最专业的出国设计规划 最丰富的海外教育资源 最完善的出国留学服务

省内规模最大的留学展·齐鲁留学市场晴雨表

第18届山东国际教育展

主办:齐鲁晚报

时间:2013年3月23日上午8:00~下午15:00

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

地点:济南索菲特银座大饭店六楼(济南市历下区历山路66号)

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十八届国际教育展,在前十七届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:0531-85196195 / 85196575 / 85196197

